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Príloha 

 

Odkladacie podmienky 

 

Dlžník 
 

 Písomné potvrdenie vystavené a podpísané hlavným kontrolórom Dlžníka, ktorým potvrdzuje 

dodržanie podmienok pre prijatie návratných zdrojov financovania Dlžníkom podľa príslušných 

ustanovení § 17 zákona č. 583/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom 

akceptovateľnými pre Veriteľa. 

 

 Písomné potvrdenie Dlžníka alebo úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto zmluvy o úvere 

v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom 

akceptovateľnými pre Veriteľa. 

 

 Osvedčenie miestnej volebnej komisie o zvolení do funkcie starostu obce. 

 

 Výpis z uznesenia obecného zastupiteľstva o zložení sľubu starostu. 

 

 Výpis z uznesenia obecného zastupiteľstva, na ktorom bolo rozhodnuté o prijatí úveru v konkrétnej 

výške a na konkrétny účel, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa. 

 

 Rozpočet na bežný rok, v ktorom je už zahrnutý v príjmovej časti úver poskytovaný podľa tejto zmluvy 

o úvere a vo výdavkovej časti splátky istiny úveru a úrokov, schválený obecným zastupiteľstvom, vo 

forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa. 

 

 Zmluva o dielo v súlade so žiadosťou o úver, riadne uzatvorené medzi Dlžníkom ako objednávateľom 

a treťou osobou, ako zhotoviteľom Projektu, v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení 

neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.  

 

 Časový harmonogram Projektu, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.  

 

 Právoplatné rozhodnutie o povolení stavby, ktorá je súčasťou realizácie Projektu, vydané pre Dlžníka 

ako stavebníka.   

 

 Zmluva o NFP, riadne uzavretá medzi Dlžníkom a Poskytovateľom v súvislosti s Projektom, vo forme 

a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.   

 

 Dodatok k Zmluve o NFP, obsahom ktorého je dojednanie o tom, že ako účet určený na prijatie NFP 

podľa Zmluvy o NFP je určený Osobitný bežný účet vedený Veriteľom (č. účtu SK76 0200 0000 0047 

6237 9158), vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa. 

 


